

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ONICENI

PROCES VERBAL

al ședinței ordinare, din data de 31.01.2023

Consiliul local al comunei Oniceni, s-a întrunit în ședință ordinară, astăzi **31.01.2023, ora 10,00.**

În sală au fost prezenți primarul comunei, secretarul general al comunei și membrii consiliului local, lipsă fiind domnii consilieri Țicu Stelică și Cocea Claudiu. Ședința a fost convocată, prin dispoziția primarului nr. 4/20.01.2023, cu următoarea ordine de zi:

- 1. Proiect de hotărâre nr. 1 privind modificarea anexei 2 la HCL 75/31.10.2022 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Oniceni, județul Neamț.**
- 2. Proiect de hotărâre nr. 2 privind aprobarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunei Oniceni, județul Neamț.**
- 3. Proiect de hotărâre nr. 3 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri locale în Comuna Oniceni, jud.Neamț”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”.**
- 4. Proiect de hotărâre nr. 4 privind aprobarea sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului de investiții „Modernizare drumuri locale în Comuna Oniceni, județul Neamț”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”,**
- 5. Proiect de hotărâre nr. 5 privind aprobarea bugetului local al comunei Oniceni pentru anul 2023 și estimările pentru perioada 2024-2025.**
- 6. Proiect de hotărâre nr. 6 privind aprobarea execuției bugetului local al comunei Oniceni, pe cele două secțiuni: Funcționare și Dezvoltare pentru trimestrul al III-lea și al IV-lea, al anului 2022**
- 7. Proiect de hotărâre nr. 7 privind aprobarea cheltuielilor necesare realizării obiectivului de investiție: “Reabilitare Școală Gimnazială Oniceni, Comuna Oniceni județul Neamț”**
- 8. Proiect de hotărâre nr. 8 Privind aprobarea unui sprijin financiar pentru Biserica Ortodoxă, Parohia Poiana Humei, com.Oniceni, jud. Neamț.**
- 9. Proiect de hotărâre nr.9 privind modificarea și completarea HCL nr.103/27.12.2022 privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2023.**

Prezenta ședință se desfășoară fizic, față în față, în locația sălii de ședințe a Consiliului local, situată la mansarda corpului de clădire C1 al primăriei Oniceni.

Ședința este prezidată de către domnul Vântu Gabriel, președinte ales pentru lunile ianuarie-martie 2023.

Doamna secretar general, mai înainte de începerea lucrărilor a pregătit câte un set de materiale pe care le-a înmănat participanților la lucrări.Se pune în discuție avizarea procesului

verbal al ședinței din data de 27.12.2022. Nefiind modificari sau completari, este aprobat in unanimitate de voturi.

De asemenea, arată doamna secretar că în conformitate cu art.228 alin.1 și 2 din OUG 57/2019 alesul local care are un interes patrimonial cu privire la vreunul din proiectele de hotărâre, trebuie să se abțină de la aprobarea sau adoptarea unui act administrativ, care ar putea aduce un folos material sau de altă natură pentru sine sau pentru un membru al familiei, a rudelor sale, acesta având obligația de a anunța la începutul ședinței interesul pe care-l are în adoptarea hotărârii. Acest anunț se va consemna în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței.

De asemenea aduce la cunostință faptul că proiectele de hotărâre au primit aviz pozitiv din partea celor 3 comisii de specialitate pe domenii de activitate ale Consiliului local, avizele fiind prezentate de către președinții comisiilor, anterior începerii prezentei ședințe.

După prezentarea unui salut, domnul președinte deschide ședința, dând citire ordinii de zi, după care, supune la vot aprobarea ordinii de zi a ședinței Consiliului Local Oniceni. Supusă la vot, ordinea de zi, este aprobată în unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți, inclusiv suplimentul acesteia.

Se trece la dezbateră proiectelor de hotărâre punctual de pe ordinea de zi, astfel:

1. Proiect de hotărâre nr. 1 privind modificarea anexei 2 la HCL 75/31.10.2022 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Oniceni, județul Neamț.

Se dă citire proiectului de hotărâre. Domnul primar ia cuvântul și explică necesitatea aprobării proiectului. Nu sunt discuții pe marginea proiectului. Domnul președinte supune la vot proiectul care în unanimitate de voturi a celor prezenți este aprobat.

2. Proiect de hotărâre nr.2 privind aprobarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunei Oniceni, județul Neamț. Se dă citire proiectului de hotărâre. Domnul primar arată că în fiecare an este necesar a fi aprobat inventarul bunurilor ce aparțin comunei Oniceni. Nefiind discuții pe marginea acestui proiect, este supus la vot și aprobat în unanimitatea celor prezenți.

3. Proiect de hotărâre nr. 3 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri locale în Comuna Oniceni, jud. Neamț”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”. Acest proiect de hotărâre a mai fost aprobat în trecut însă acum este necesar a fi reactualizate sumele și devizul de lucrări. Nefiind discuții pe marginea acestui proiect, este supus la vot și aprobat în unanimitate de voturi.

4. Proiect de hotărâre nr. 4 privind aprobarea sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului de investiții „Modernizare drumuri locale în Comuna Oniceni, județul Neamț”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, Acest proiect de hotărâre are legătură cu proiectul anterior. Nefiind discuții pe marginea lui, este supus la vot și aprobat în unanimitatea celor prezenți.

5. Proiect de hotărâre nr. 5 privind aprobarea bugetului local al comunei Oniceni pentru anul 2023 și estimările pentru perioada 2024-2025.

Se dă citire proiectului de hotărâre. Domnul primar, în calitate de inițiator ia cuvântul și explică structura bugetului pe anul 2023. Aduce în discuție investițiile aprobate și cele în curs de

desfășurare pentru comuna Oniceni. Nu se înscrie nimeni la cuvânt și ca atare supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitatea celor prezenți.

6. Proiect de hotărâre nr. 6 privind aprobarea execuției bugetului local al comunei Oniceni, pe cele două secțiuni: Funcționare și Dezvoltare pentru trimestrul al III-lea și al IV-lea, al anului 2022.

Se dă citire proiectului privind execuția bugetară. Domnul primar ia cuvântul în susținerea proiectului. Nefiind discuții, este supus la vot și în unanimitatea celor prezenți este aprobat.

7. Proiect de hotărâre nr. 7 privind aprobarea cheltuielilor necesare realizării obiectivului de investiție: “Reabilitare Școală Gimnazială Oniceni, Comuna Oniceni județul Neamț”

Se dă citire proiectului de hotărâre. Domnul primar ia cuvântul în susținerea acestui proiect, arătând necesitatea modernizării școlii din satul Oniceni. Nu sunt discuții. Supus la vot, este aprobat în unanimitate cu 11 voturi pentru.

8. Proiect de hotărâre nr. 8 Privind aprobarea unui sprijin financiar pentru Biserica Ortodoxă, Parohia Poiana Humei, com. Oniceni, jud. Neamț.

Se dă citire proiectului de hotărâre. Domnul primar ia cuvântul în susținerea acestui proiect, arată faptul că după 7 ani de abordări, în sfârșit preotul paroh a reușit să depună o cerere de finanțare pentru reparații curente la biserica din satul Poiana Humei.

Domnul Țuțu Sorin ia cuvântul și arată că dumnealui se opune la această finanțare deoarece banii publici trebuie folosiți pentru investiții la școli și nu la biserici.

Nemai fiind alte discuții, este supus la vot și este aprobat cu 10 voturi pentru.

9. Proiect de hotărâre nr.9 privind modificarea și completarea HCL nr.103/27.12.2022 privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2023.

Se dă citire proiectului de hotărâre. Domnul primar ia cuvântul în susținerea acestui proiect, arată faptul că Instituția prefectului a recomandat să fie modificată HCL nr. 103/27.12.2022 și anume partea de impozitare privind mașinile grele, care se impozitează conform circularei UE și nu cu rata inflației de 5,1% astfel cum s-a stabilit inițial.

Nemai fiind discuții pe marginea acestui proiect, este supus la vot și în unanimitatea celor prezenți este aprobat.

Neînscrându-se nimeni la discuții diverse, s-au declarat închise lucrările ședinței ordinare de consiliu local din data de **31.01.2023**.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

VÂNTU GABRIEL



SECRETARUL GENERAL AL U.A.T.,

VĂTAVU LAURA-VALENTINA



